

UNIVERSITÀ DEGLI STUDI DI NAPOLI FEDERICO II
Ripartizione Attività Contrattuale
e Relazioni con il Pubblico

Avviso di rettifica

“GARA 3/S/2015 - Servizio di Pulizia e di igiene ambientale presso vari Edifici dell’Ateneo in 4 lotti”. CIG Lotto 1 – 6458634960; Lotto 2 - 6458656B87; Lotto 3 – 6458669643; Lotto 4 - 6458695BB6.

Publicato su GUUE 2016/S024-038665 del 04/02/2016;

Publicato su GURI 5ª Serie Speciale n. 24 del 29/02/2016;

Avviso di rettifica n. 1:

All’esito di richieste pervenute a questa Amministrazione aventi ad oggetto il differimento del termine previsto per l’effettuazione del sopralluogo, tenuto conto dei recenti orientamenti dell’ANAC in materia ed al fine di garantire la massima partecipazione alla procedura *de qua*, si comunica quanto segue:

Il punto **VI.3) Informazioni complementari: lett. n) del Bando** è così rettificato:

VI.3) Informazioni complementari: lett. n) sopralluogo obbligatorio fino al 11/03/2016 ore 14.00 anziché **VI.3) Informazioni complementari: lett. n) sopralluogo obbligatorio fino al 26/02/2016.**

In ogni caso, l’effettuazione del sopralluogo, a pena di esclusione, dovrà essere antecedente alla presentazione dell’offerta.

Inoltre, in riferimento al pagamento del contributo a favore dell’Autorità per la Vigilanza sui contratti pubblici, si comunica che, limitatamente ai Lotti n. 1 e n. 4, sono stati precisati gli importi, che vengono di seguito



trascritti e modificano quelli riportati per mero errore materiale all'art. 5 lettera L) dell'Elaborato Norme di gara:

CIG Lotto 1: 6458634960 - Euro 500,00 (anziché Euro 200,00 come erroneamente riportato nel testo originario);

CIG Lotto 4: 6458695BB6 - Euro 80,00 (anziché 70,00 Euro come erroneamente riportato nel testo originario).

Restano invariate le ulteriori disposizioni del Bando e dell'Elaborato "Norme di gara". Per la gara in questione si veda anche il successivo Avviso di Rettifica n. 2. Data di spedizione alla GUUE dell'Avviso di Rettifica n. 1: 03/03/2016 (pubblicato sulla GUUE in data 08/03/2016).

Il dirigente della ripartizione attività contrattuale
e relazioni con il pubblico
dott.ssa Carla Camerlingo

TU16BHA1910 (A pagamento).

ASTE IMMOBILIARI ED ALTRE PROCEDURE AD EVIDENZA PUBBLICA

MINISTERO DELLE POLITICHE AGRICOLE ALIMENTARI E FORESTALI
Corpo Forestale dello Stato
Ufficio Territoriale per la Biodiversità di Vallombrosa

Avviso di asta pubblica per la vendita di 7 lotti boschivi nella Riserva Naturale di Vallombrosa (Fi)

Si rende noto che è indetta una procedura di asta pubblica ad unico e definitivo incanto, ad offerte scritte segrete da confrontarsi col prezzo base indicato nell'avviso, a termine dell'art. 73 lettera c) e 76 del vigente Regolamento di Contabilità Generale dello Stato (R.D. 23/05/1924, n. 827), per l'aggiudicazione di 7 lotti boschivi costituiti da alberi di alto fusto sradicati, schiantati o rotti a seguito degli eventi calamitosi del 5 marzo 2015 e in parte minore dell'autunno/inverno 2013 nella RNB di Vallombrosa (Fi).

